

ГОЛОВА РЕСПУБЛІКИ КРИМ

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ АРМЯНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ АРМЯНСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

КЪЫРЫМ ДЖУМХУРИЕТИ АРМЯНСК ШЕЭР ШУРАСЫНЫНЪ **РЕИСИ**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

OT 27,02.2019

No 1

0 внесении изменений постановление председателя Армянского городского совета от 27.12.2018 № 5 «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций Армянского городского совета Республики Крым»

Руководствуясь Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлением Правительства Российской Федерации от 13.10.2014 № 1047 «Об общих правилах определения нормативных затрат на обеспечение функций государственных органов, органов управления государственными внебюджетными фондами муниципальных органов, включая соответственно территориальные органы подведомственные казенные учреждения», Уставом муниципального образования городской округ Армянск Республики Крым, постановлением Администрации города Армянска Республики Крым от 16.03.2018 № 149 «Об утверждении Правил определения нормативных затрат на обеспечение функций органов местного самоуправления муниципального образования городской округ Армянск (подведомственных им казенных учреждений)», постановляю:

Внести изменения в пункт 8.1 части 8 Приложения к постановлению председателя Армянского городского совета от 27.12.2018 № 5 «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций Армянского городского совета Республики Крым», дополнив его строками следующего содержания:

Папка картонная без скоросшивателя	шт.	по мере необходимости	10,00
Рамки для поощрений	шт.	по мере необходимости	300,00

- Аппарату Армянского городского совета обеспечить обнародование настоящего постановления на информационном стенде Армянского городского совета Республики Крым, размещение в Единой информационной системе в сфере закупок, на официальном сайте Армянского городского совета в информационно-телекоммуникационной сети общего пользования (http://armgov.ru), на официальном Портале Правительства Республики Крым на странице муниципального образования городской округ Армянск Республики Крым (armyansk.rk.gov.ru).
 - Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.

Председатель Армянского городского совета



И.И. Нижник